

В Республике Тыва директору унитарного предприятия присужден штраф за невыплату заработной платы работникам



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для присуждения судом штрафа директору МУП Овюрского района Республики Тыва «Чалааты» Буяну Кыргысу за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, а также выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из иной личной заинтересованности руководителем организации)

Следствием и судом установлено, что Кыргыс, осуществляя руководство МУП «Чалааты», в период времени с мая по август 2017 года умышленно из иной личной заинтересованности, которая выразилась в действиях, направленных на погашение текущих расходов, на

поддержание нормального функционирования и существования предприятия, с целью создания видимости успешной работы перед учредителем, имея реальную возможность выплачивать заработную плату в полном объеме, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения конституционных прав работников возглавляемого им унитарного предприятия на вознаграждение за труд, не выплатил свыше двух месяцев заработную плату восьми работникам, а также выплатил двум работникам заработную плату свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда на общую сумму 329 659 рублей

В ходе судебного следствия от Кыргыса поступило ходатайство о прекращении уголовного дела и назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Установив, что Кыргыс совершил преступление, относящееся к небольшой тяжести, впервые, а также то, что подсудимый причиненный работникам возглавляемого им предприятия вред в виде невыплаченной заработной платы возместил добровольно и полностью, вину признал полностью и раскаивается в содеянном, судом ходатайство подсудимого удовлетворено, а уголовное дело - прекращено. Постановлением суда Кыргысу назначен штраф в размере 20 000 рублей

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1292179>